

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про виконання плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони за III квартал 2020 року**

**Пункт 62. Забезпечення належної реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року**

У Дніпропетровській області розпорядженням голови облдержадміністрації від 05 березня 2014 року № Р-142/0/3-14 затверджений та виконується Регіональний план заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року.

В області відсутні населені пункти, в яких компактно проживають представники ромської національної меншини. Представники різних національностей проживають на території регіону асимільовано, переважно в сім'ях змішаного типу. Відповідно до офіційних даних Всеукраїнського перепису населення 2001 року на території Дніпропетровської області проживає 4067 осіб ромської національності. За інформацією Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, станом на червень 2020 року, на території області за місцями постійних помешкань знаходяться 7493 особи ромської національної меншини, з них чоловіків – 1974, жінок – 1931, дітей – 3588, тимчасових помешкань – 82 особи, з них чоловіків – 16, жінок – 16, дітей – 50

Згідно з даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань у Дніпропетровській області зареєстровано 5 громадських організацій ромів.

На сьогодні всі громадяни (у тому числі і ромської національності), які постійно проживають на території Дніпропетровської області і мають право на державну допомогу, забезпечені державною підтримкою в повному обсязі.

Серед населення проводиться інформаційно-просвітницька робота, спрямована на протидію упередженому ставленню до осіб, які належать до ромської національної меншини. Також ведеться профілактична робота, спрямована на запобігання бездоглядності, безпритульності дітей, недопущення їх втягування у злочинну та іншу протиправну діяльність, запобігання насильству в сім'ї, наркоманії, тютюнопалінню та алкоголізму. Діти ромів мають можливість здобувати освіту та отримувати всебічний розвиток у

дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих закладах освіти області.

У зв'язку з запровадженням в Україні заходів з протидії поширенню коронавірусу, заходи у III кварталі 2020 року реалізувались із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2".

Протягом кварталу у бібліотечних закладах області було організовано ряд тематичних полицок видань мовами національних меншин та про видатних представників національностей, у тому числі ромів. Також проводилися тематичні зустрічі та бесіди щодо толерантного ставлення до осіб ромської національності, поваги до їхньої культури, історії, мови, звичаїв та традицій. Наприклад, проведена книжково-ілюстративна виставка "Музичний фольклор ромів", інформаційна година "Проблеми інтеграції ромів в українське суспільство" та інші.

У засобах масової інформації Дніпропетровської області висвітлюється інформація щодо ромської проблематики, мистецько-культурних заходів, які проводить ромська громада, а також інформація про програми соціально-медичної допомоги.

Начальник управління  
зовнішньоекономічної діяльності  
облдержадміністрації



Олександр РАКША